

体检舍近求远 借机游山玩水

不少国有企业以“隐性福利”浪费“三公经费”影响公务

据新华社杭州8月1日电(记者 王俊祿)记者调查了解到,类似的“旅游式体检”在很多地方的党政机关、事业单位、国有企业中已运行多年,已成为固定的“隐性福利”。一些体检中心和旅行社从中看出商机,打出“体检+旅游”服务项目,承揽生意。

组团“体检”无人办公

去年8月份,浙江台州市黄岩区作风办接到一群投诉称:星期四、星期五连续两天上班时间去某单位办事,结果整个单位只有寥寥

几个人在,跑了两天都没办成事。经调查后发现,原来是该单位组织干部职工到杭州体检去了。该单位共35个人,除了3人留守值班、收发文件外,其他公职人员全部不在。经深入了解,该单位32名职工是集体前往位于杭州西湖景区的某疗养院体检。单位为每位干部职工安排了价值1700元左右的普通二档体检套餐,第二天体检完成后,又组织大家到西湖周边景区游玩,于当天中午在酒店吃完中餐后,乘大巴返回黄岩,平均每人花费2700元左右。

“体检经济”利润受捧

记者从上海一家知名体检中心获悉,他们联合多家旅行社,打造了一种“全新的健康旅游模式”,可以“借体检的机会顺便旅游一下,既检查身体,又放松身心,可谓一举两得”。负责该项目运营的刘经理告诉记者,这个项目“非常受欢迎,外地机关单位组团参加的多得不得了”。据介绍,接待外地“体检旅游团”已经成为不少体检中心拓展的一项重点业务,相比单纯的体检费

收入,利润更为可观。在这家体检中心近期接待的团队客户中,就有来自北京、山东、苏州等地的政府机关、事业单位、国有大型企业。

“隐性福利”受到诟病

据记者了解,类似的“旅游式体检”在不少地方、单位都存在,且多数将其作为福利。在中央提出“政府要过‘紧日子’”,“三公经费”缩减的大背景下,一些地方开始关注并削减这种“该省的钱”。“旅游式体检”的实质是“隐性

福利”。专家表示,大部分的“隐性福利”可算是“福利腐败”,即以福利的名义,无偿或者廉价地向本部门的职工及家属出售国家公共资源。

浙江大学公共政策研究院副院长范柏乃教授表示,公职人员体检费应该有个明确规定,设置上限,党政机关尤其是领导干部的体检费用应当公开,接受群众监督,不能搞特殊化。现在全国上下都在开展群众路线教育实践活动,要坚决刹住类似于“旅游体检”“豪华体检”之类的奢靡之风。

湖南连发三起环卫工人中暑身亡事件

据新华社长沙今日电(记者 帅才)今年夏天,全国各地出现持续高温天气,中暑患者明显增加,湖南已出现第三起环卫工人中暑死亡事件。记者1日从岳阳市经济技术开

发区了解到,该区一名环卫工人7月29日因中暑经抢救无效身亡。随后法医对死者进行鉴定,确定为热射病。这是湖南入夏以来,发生的第三起环卫工人中暑身亡事件。7月9

日,52岁的湘潭市女环卫工人贺桂华,在打扫卫生时有中暑迹象,在120救护车赶到时,人已死亡;6月21日,长沙一名女环卫工人在清扫街道时中暑,经抢救无效不幸去世。

坚决切除科学界的“癌细胞”

专家表示对学术不端要出“重拳”以儆效尤

据新华社北京8月1日电 屡屡曝出的学术不端事件在损害科学界公平、正义的同时,也破坏了公众对科学的信心,影响我国创新型国家的建设。如何才能从根本上规范科学道德?专家表示,对学术不端行为要有“零容忍”的态度,更要有出“重拳”的具体行动。

“科研诚信问题特别是不端行为,正在侵蚀学术的肌体,对科技事

业健康发展产生消极影响。”国家自然科学基金委员会主任杨卫对此痛心不已。据统计,自2010年至2013年6月30日,仅自然科学基金委监督委员会就受理投诉举报468件,其中实名举报152件。

目前,一些部门对科研不端行为的打击逐渐“关口前移”,主动出击坚决查处。比如国家自然科学基金委开发了项目相似度检查系统,

对485对高相似度项目申报书进行了分析研究,结果查出利用已经获得资助项目再次申请基金的有38人,还有利用相同申请书同年不同人申请的有14件。

惩治不力是科研不端行为频发的原因之一。目前我国尚无完整地防止和惩处学术腐败的法规。专家呼吁,要用“重典”治理科研不端和腐败,以儆效尤。



海巡01号传真

驶抵马来西亚

7月31日,在马来西亚海岸警卫队舰船的引护下,中国海事“海巡01号”缓缓驶入巴生港,首次对马来西亚进行友好访问。马来西亚海事局、中国驻马来西亚大使馆与当地华侨代表赶到码头欢迎。

在港期间,“海巡01号”出访团将访问马来西亚海事局,参观马来西亚海事学院并与马来西亚海岸警卫队建立海事安全对话机制。特派记者 贺信 摄影报道

空益来蛇、意念移物……“王林的那些所谓神功,只是最低级的入门魔术,低级到有些魔术师都不屑去变。”昨日上午,魔术师傅腾龙携众弟子,在国家会议中心举行“真相发布会”,意在揭穿一些所谓大师的“神功”真面目。

“我实在是坐不住了”

“二三十年前,各类气功、特异功能横行的时候,我们内行人一看,全是魔术,却没有魔术师站出来揭穿它,因为‘不能揭秘’是魔术界的‘天规’。可如今,大师们又有卷土重来的趋势,甚至蒙骗了不少社会名流,我实在是坐不住了。”傅腾龙说。

魔术师傅腾龙在京揭露王林骗术真面目——

“我们叫魔术,‘大师’叫神功”

“我们把这些叫入门级的魔术,‘大师’把它叫神功或者特异功能。”傅腾龙表示,他和他的弟子将现场还原事实真相。

“我没能量戳死人家”

在发布会现场,傅腾龙带领多名傅家班弟子轮流上台表演。他们面对的是数十架摄像机、照相机以及仅1米开外的各家媒体记者。

每个魔术都有一名现场媒体记者上前配合,比如“意念搬运”,魔术师宣称能用意念变走一名女记者手中的硬币;而“隔空碎物”魔术,则是一个完好的酒杯,在魔术师一句“这需要很强的注意力”后,于众目睽睽之下碎成碎片……

发布会上,针对王林所说“要隔几十米戳死司马南一事”,傅腾龙开玩笑称:“这我可不行,我实在没有

那个能量和那个胆子戳死人家。”他的话引来现场一阵笑声。

【对话】

问:魔术和大师们的“神功”区别在哪?

傅腾龙:两者都属于魔术,只不过我们承认是假的,他们把这说成是真的。

问:你的弟子中有没有变成“神

功大师”的?

傅腾龙:的确有一个,他人已经去世了。这人学了魔术,跑到外面称自己有“气功”,拿来骗钱。

问:为什么不揭穿他?

傅腾龙:我们把魔术的奥秘称之为“门子”,不揭别的魔术师的“门子”,是我们的“天规”,哪怕对方是个江湖骗子,也不能揭。

据新京报

上海三联集团
茂昌®眼镜
上海市著名商标

青少年 渐进多焦镜片

国家专利(专利号: ZL98225694.9) 实用新型

690

N=1.55

元/副

暑期特惠

专利产品 自制加工
专家验光 专业矫配

加100元

升级为

蓝光膜

单焦点套餐(电脑片除外), 青少年渐进系列

防蓝光伤害 防紫外线

配镜套餐

(镜架+1.56树脂镜片+镜盒+镜布)

280

元/副

至 680

元/副

数百款色 任你挑选
镜片升级方案请洽店铺

活动日期: 即日起至9月15日

总部: 南京东路762号
电话: 63223839
连锁电话: 63522497 63501367

黄浦区: 南京东路372号
静安区: 南京西路1010号
徐汇区: 淮海中路988号

黄浦区: 淮海中路942号
徐汇区: 徐家汇路918号1F
静安区: 南京西路1010号
徐汇区: 淮海中路988号

徐汇区: 东安路599号1F
天钥桥路133号-2
田林路10号
西藏购物中心1F

长宁区: 天山路956号
仙霞路459号
定西路1313号
愚园路1391号-1

长宁区: 龙之梦购物中心2F
浦东新区: 八佰伴6F
正大广场3F
昌里路345号

虹口区: 四川北路2135号
杨浦区: 控江路1667号
许昌路1600号
嫩江路1252号

杨浦区: 嫩江路111号万达广场1F
普陀区: 真光路1288号百联中环店
闵行区: 七莘路3655号1F
沪闵路6088号2F

郊区店: 宝山牡丹江路1769号
宝山牡丹江路1238号
宝山大华一路199号1F
青浦城中东路669号

嘉定城中路106号
嘉定塔城路347号
松江中山中路168号
金山卫西清路168弄99号2F

沪南路2420号1F
南汇南汇大街77号
奉贤南泰公路9653号
金山卫西清路168弄99号2F